© Distribucion uniforme discreta. X ~

Una v. a. X tiene una distribucién en x,,x,,....

si tiene como funcién de probabilidad:  f, (x)
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Y cuya funcion de distribucion es:
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Ejemplo de f(x) para Ejemplo de F(x) para
{Xl,xz,...,Xn}:{_S,—2,—0,5,—1,0,1,2,5,5,7} {XDXZ:---)Xn}:[_S’_2’_0>5:_110:11215:537}
Facilmente, se comprueba que f es una funcion de probabilidad, ya que:
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Ademas
P(a<X<b)=F(b)-F(a) .
Algunos de sus parametros o momentos destacables son:
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En particularsi k=1,E[X Zx a . Si k:2,E{X2}=%- X:=a,
i=1
v E{(X—a)k]:%-z(x,-—a)k;VkEIN—{O}
i=1
En particular si I<:2,E{(X—05)2]:%-Zx,.z—(oz)z:‘u2
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Para calcular la varianza, se utiliza la férmula Var(X)=E{X*}-(E(X])* .
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Observacién: Si (x x,,...,x,/={1,2,...,n| se cumple:
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